
De Stemming van 1 oktober 2017

zetels TK2017
      24-9-

2017
      1-10-

2017

Versch. 
t.o.v. 

vorige 
week

Versch 
met 

TK2017

 VVD 33 31 31 -2

PVV 20 18 18 -2

CDA 19 16 15 -1 -4

 D66 19 19 19

 GroenLinks 14 14 14

 SP 14 11 11 -3

PvdA 9 12 12 3

ChristenUnie 5 5 5

Partij voor de Dieren 5 6 6 1

50PLUS 4 4 4

 SGP 3 3 3

DENK 3 3 3

Forum voor Democratie 2 8 9 1 7

Totaal 150 150 150

VVD+CDA+D66+ChristenUnie 76 71 70 -5
               

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks 50PLUS FvD

Ja 43% 66% 15% 41% 35% 39% 61% 40% 47% 61%

Nee 44% 25% 80% 52% 50% 52% 21% 43% 40% 29%

Weet niet/geen antwoord 12% 10% 5% 8% 15% 9% 18% 17% 13% 10%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks 50PLUS FvD

Ja 42% 27% 50% 64% 34% 47% 35% 42% 58% 42%

Nee 52% 65% 45% 31% 62% 48% 61% 55% 41% 52%

Weet niet/geen antwoord 6% 8% 5% 5% 3% 5% 4% 3% 1% 6%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks 50PLUS FvD

Ja 49% 28% 58% 65% 55% 53% 44% 61% 36% 33%

Nee 46% 65% 39% 29% 43% 45% 46% 36% 60% 56%

Weet niet/geen antwoord 5% 7% 3% 6% 2% 1% 10% 3% 3% 11%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks 50PLUS FvD

2005 60% 82% 47% 51% 79% 75% 81% 52%

2015 67% 95% 71% 25% 58% 60% 84% 43% 86%

Nu 50% 83% 28% 33% 29% 21% 78% 22% 74% 90%

Vindt u het een goed voorstel om scholieren verplicht de Tweede Kamer te laten bezoeken?

Stemt nu

Voor invoeren van correctief referendum

Allen
Stemt nu

Bent u voor het invoeren van een correctief referendum?

Dat kiezers van PVV, SP, 50PLUS en FvD sterk voor een dergelijk referendum zijn, lijkt een uitdrukking te zijn van hun gevoel dat ze weinig invloed hebben op politieke 
besluitvorming. 

Inmiddels is de helft van de Nederlanders voor het correctief referendum. Dat was 2 jaar geleden nog 67%. Bij de kiezers van VVD, D66, PvdA en GroenLinks is het aandeel 
voorstanders in 2 jaar fors gedaald. Daar zullen de gebeurtenissen rondom het Oekraïne Referendum zeker een rol bij hebben gespeeld. 

verticaal gepercenteerd

Allen

Een meerderheid van de Nederlanders vindt het geen goed voorstel om leerlingen verplicht het Rijksmuseum in Amsterdam te laten bezoeken. Bij kiezers van CDA en 
50PLUS vindt een meerderheid het wel een goed voorstel. Bij de kiezers van PVV, SP, FvD, GroenLinks en D66 (!) vindt een meerderheid het geen goed voorstel.

Het voorstel om verplicht de Tweede Kamer te bezoeken krijgt meer steun. Maar ook daar is de verhouding 50-50. Kiezers van PVV, 50PLUS en FvD vinden het in 
meerderheid geen goed voorstel. Die van VVD, CDA, D66, PvdA en GroenLinks in meerderheid wel een goed voorstel.

Forum voor Democratie scoort deze week 9 zetels, een groei van 7 zetels in ruim een half jaar. Ruim 3 zetels zijn afkomstig van de PVV, 2 van de VVD en bijna 2 van het 
CDA. De grote vraag wordt, hoe de electorale verhoudingen zich gaan ontwikkelen na het aantreden van het kabinet. Op dit moment staan de 4 aanstaande regeringspartijen 
op 6 zetels verlies t.o.v. de verkiezingen.

Vindt u dat minister Hennis-Plasschaert moet aftreden naar aanleiding van de fouten die door Defensie zijn gemaakt in Mali?

verticaal gepercenteerd
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De Nederlanders zijn zeer verdeeld over het al dan niet moeten aftreden van minister Hennis-Plasschaert naar aanleiding van de fouten die gemaakt zijn in Mali. Onder 
kiezers van PVV, SP, 50PLUS en FvD is een meerderheid voor en onder de kiezers van VVD, CDA, D66 en PvdA(!) een meerderheid tegen.

Vindt u het een goed voorstel om scholieren verplicht het Rijksmuseum te laten bezoeken?
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